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Milí přátelé.

Těší nás Váš zájem o osudy onkologicky léčených dětí a mladých lidí 
a nesmírně si vážíme veškeré Vaší podpory, finanční, věcné i morální.
Bez Vašeho porozumění a dobré vůle bychom jen těžko mohli přispívat 
k pozitivním změnám v životě dětí, slečen a mladých mužů, jimž v útlém 
věku zkomplikovalo plány nádorové onemocnění.

Ve výroční zprávě Nadačního fondu Pink Bubble se můžete seznámit 
s výsledky naší činnosti během druhého roku fungování.
Podporujeme děti a mladé lidi v boji s rakovinou. Snažíme se přispívat 
k tomu, aby onkologičtí pacienti navzdory vážnému onemocnění proží-
vali hezké, obyčejné i nevšední zážitky, žili co nejvíc podle svých vlastních 
představ a měli spoustu důvodů k úsměvu. Plníme tajná přání pacientů, 
kteří se nám se svými sny svěří, pořádáme společné terapeutické pobyty 
a poskytujeme jednorázové finanční příspěvky na pomůcky usnadňující 
pohyb, rehabilitaci či studium. Zkrátka cokoli, co těmto 
výjimečným slečnám a klukům pomůže zpátky na startovní čáru. 

Děkujeme Vám všem, kdo pomáháte s námi.

Martina Šmuková, Renáta Němcová & tým
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Cílem Nadačního fondu je podpora onkologicky nemocných 
dětí, náctiletých a mladých dospělých po celé České republi-
ce v průběhu léčby, v době rekonvalescence a při následném 
návratu do života.

 
Nadační fond byl zřízen za účelem všestranné podpory dětí 
a mladých dospělých, kteří právě podstupují nebo v minulosti 
absolvovali léčbu onkologického onemocnění. Zejména 
se nadační fond zaměřuje na tyto oblasti: 

Organizace a podpora projektů zdravotně sociálního charakte-
ru pro dětské, mladistvé a mladé dospělé onkologické pacienty; 

Poskytování nadačních příspěvků za účelem zakoupení rehabi-
litačních, léčebných a jiných pomůcek či zařízení usnadňujících 
onkologickým pacientům léčbu, pohyb, následnou rekonva-
lescenci a podporujících jejich samostatnost; 

Podpora při uplatnění onkologických pacientů na trhu práce 
a podpora jejich dalšího vzdělávání.

Předmět činnosti:

Účel nadačního fondu:
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Bublinková zumba 
19.01.2013 
V lednu se sešli příznivci zumby v kulturním domě v Brancouzích 
na Jihlavsku. Výtěžek z dobrovolného vstupného na dvouhodinovou lekci, 
téměř pět tisíc korun, věnovali pořadatelé nadačnímu fondu Pink Bubble. 
Děkujeme. 

BASKET Liberec v. CSKA Moskva 
17.03.2013 
Slečny a kluci z Pink Bubble vyrazili na dlouho očekávané basketbalové 
utkání CSKA Moskva v. Nymburk. Po skončení dramatického a napínavé-
ho zápasu nás hráči Nymburka pozvali na hrací plochu, kde jsme od nich 
převzali šek na deset tisíc korun. Na závěr se všichni ti obři s dětmi ještě 
ochotně vyfotografovali. Děkujeme pořadatelům, hráčům, manažerům 
klubu a Jakubu Bažantovi z ČT4, který setkání vymyslel a zprostředkoval.

CEWE fotokniha roku 
30. 03. 2013
Vyhlášení dalšího ročníku soutěže CEWE FOTOKNIHA roku, během které 
společnost Fotolab za každého přihlášeného soutěžícího slíbila darovat 
desetikorunu domovu spokojeného stáří Sue Ryder a Nadačnímu fondu 
Pink Bubble, se i tentokrát neslo ve slavnostním duchu. Získali jsme velko-
rysý finanční dar ve výši šedesát dva tisíc korun a srdečně za něj 
děkujeme generálnímu řediteli společnosti, panu Pavlu Schreiberovi 
a jeho týmu.

Benefiční večer KampaGroup 
02.05.2013 
Další ze slavnostních večerů, které pro své klienty a přátele pravidelně 
pořádá majitel sítě restaurací Kampa Group, pan Nils Jebens, proběhl 
v odsvěceném kostele svaté Anny. A hostitelé ani tentokrát nezapomně-
li na Pink Bubble. Po přehlídce krásného prádla značky LaPerla předala 
jedna z modelek, Česká Miss 2013 Gabriela Kratochvílová, naší nadaci šek 
na sto osmdesát tisíc korun. Ty se podařilo shromáždit od přítomných 
dobrodinců v průběhu celého večera. Programem provázeli herci Mirek 
Šimůnek a Baronka Obozněnko, náš velký dík patří i finalistkám soutěže 
Česká Miss, všem laskavým dárcům a celému týmu Kampa Group.

AKCE S VÝTĚŽKEM PRO PINK BUBBLE
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Starbazar.cz 
05.06.2013   
Starbazar, internetový obchod s originálním dámským oblečením a do-
plňky od známých českých osobností a celebrit, podporuje mnohé nezis-
kové organizace. Nákupem každého kousku zákazník přispěje 10% z ceny 
jedné z nich dle vlastního výběru. Letos se o částku dvacet čtyři tisíc 
korun rovným dílem podělily Krása pomoci Táni Kuchařové, NF Pink 
Bubble a Chance Pavlíny Němcové. 

Aerobatic freestyle challenge    
08.06.2013 
Na letišti Praha-Letňany se představili nejlepší světoví piloti akrobatic-
kého a freestylového létání. Ředitel mistrovství pan Miloslav Lujka slíbil 
věnovat za každou vteřinu, kterou zástupce NF Pink Bubble „vydrží“ v ak-
robatickém letadle, nadačnímu fondu padesát korun. Po adrenalinovém 
zážitku získala manažerka Renáta Němcová pro nadaci dvacet čtyři tisíce 
korun. Poděkování patří Miroslavu Lujkovi a Marku Teysslerovi.

Maturantka roku 2013 
21.06.2013 
Celostátní finále soutěže Maturantka roku 2013 proběhlo na náměstí 
v Českých Budějovicích. Spolu s herečkou Alicí Bendovou a dalšími vzác-
nými hosty byla členkou poroty také ředitelka naší nadace, Martina Šmu-
ková, která z rukou pořadatelů během večera převzala pro Pink Bubble 
hned několik šeků. Částku šest tisíc korun shromáždilo hlasující publikum, 
zájezd v hodnotě dvacet tisíc korun věnovalo budějovické ČSAD a další 
porotce, hokejista KHL Filip Novák, přidal deset tisíc korun. Děkujeme 
pořadatelům Martině a Liborovi Matouškovým, že nám drží palce, slečně 
Idě z Pink Bubble za „hosteskování“ a gratulujeme všem finalistkám.

AKCE S VÝTĚŽKEM PRO PINK BUBBLE
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Hračka roku 
26.06.2013 
V Kounickém paláci v Praze proběhlo vyhlášení dalšího ročníku soutěže o 
nejoblíbenější hračku roku, kterou pořádá společnost Sparky´s. Všechny 
přihlášené hry a hračky věnovala ředitelka soutěže, paní Katharine But-
ler, Nadačnímu fondu Pink Bubble. S radostí jsme přislíbili, že holky a kluci 
z Pink Bubble hračky osobně rozvezou do všech koutů naší země a pře-
dají dětem na onkologických pracovištích, kde se sami ještě před nedáv-
nem léčili. Děkujeme za obrovskou radost pro naše pacienty.

Pink Bubble Friday 
12.07.2013    
V pražském klubu Chapeau Rouge se v průběhu hudebního večera „Pink 
Bubble Friday“ na pódiu vystřídalo několik interpretů, hudebních sesku-
pení a DJs hrajících ve stylu hip-hop, funky, reaggae. Hosté vystoupili bez 
nároku na honorář a celý výtěžek ze vstupného, deset tisíc pět set korun, 
získal NF Pink Bubble. Iniciátorkou akce a produkční v jedné osobě byla 
slečna Lucie Zachová, které patří náš velký dík.

Mary Kay konference 
14.8.2013 
Výroční konference kosmetické značky Mary Kay vyvrcholila slavnostním 
vyhodnocením soutěže o nejlepší proměnu Každá žena může. V průběhu 
odpoledne ředitelka společnosti paní Barbora Chuecos ocenila nejlep-
ší z téměř 2000 přítomných kosmetických poradkyň a při té příležitosti 
předala šek na čtyřicet tisíc korun manažerce NF Pink Bubble Renátě 
Němcové. Gratulujeme oceněným dámám a velmi děkujeme za podporu 
našich Bublinek.

AKCE S VÝTĚŽKEM PRO PINK BUBBLE
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HipHopKemp 
22.-24.8.2013         
Hudební festival HipHopKemp letos již podruhé podpořil NF Pink Bubble. 
Formou veřejné sbírky se po drobných částkách nasbíralo parádních 
čtyřicet dva tisíc korun a celá získaná suma pak putovala slečnám 
a klukům na projekty pro zlepšení kondice po ukončení léčby. Máme také 
obrovskou radost, že i letos nesl jeden z hangárů název našeho fondu - 
Pink Bubble. Za skvělý projekt ze srdce děkujeme řediteli festivalu Radku 
Maliníkovi, jeho ženě Lucii, manželům Kejklíčkovým i všem organizátorům 
a dobrovolníkům festivalu.

Charitativní golfový turnaj 
03.10.2013      
Za slunečného a mírně mrazivého počasí odstartoval druhý ročník dob-
ročinného turnaje Pink Bubble Charity Golf. Osmdesát golfistů se vyda-
lo na berounské hřiště, aby účastí ve hře přispěli našim malým i velkým 
pacientům na ozdravné pobyty. Formou startovného se podařilo získat 
půl milionu korun a díky pochopení partnerů a dodavatelů jsme náklady 
na produkci turnaje opět udrželi na minimu. To znamená, že na rekondič-
ní programy pro děti můžeme využít celou sumu bezezbytku. Za bezplat-
né zapůjčení hřiště děkujeme Golf Resortu Beroun, jmenovitě Vojtěchu 
Matějčkovi, Michalovi Tůmovi a jejich kolegům, za skvělý catering majiteli 
společnosti KampaGroup Nilsi Jebensovi a jeho týmu, za významnou pe-
něžitou i nefinanční pomoc společnosti CeWe Color a jejímu generálnímu 
řediteli Pavlovi Schreiberovi. Ivance Chvátalové děkujeme za moderová-
ní a všem velkorysým dárcům, přátelům a dobrovolníkům za stálou pod-
poru a přízeň, které si nesmírně vážíme. 

AKCE S VÝTĚŽKEM PRO PINK BUBBLE
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Lady Plus Club na Run Tour 
05.10.2013  
Na pražské Ladronce se konal poslední závod ze série Česká pojišťovna 
RunTour 2013. Česká pojišťovna zdraví se v rámci projektu Lady Plus Club 
s podtitulem „Každý příběh má svou tvář“ rozhodla za každou zveřejněnou 
fotografii hosta s růžovou stuhou věnovat padesátikorunu Nadačnímu 
fondu Pink Bubble. Celkem se podařilo získat patnáct tisíc korun, které 
jsme věnovali na nákup rehabilitačních pomůcek do FN Motol. Děkujeme 
paní Petře Motyčkové, panu Miloši Panýrovi, pořadatelům i všem 
fotografovaným dámám.

Benefiční večeře a tichá aukce v hotelu 
Four Seasons 
23.10.2013 
Slavnostní charitativní večeři „Bubbles for Pink Bubble“ zaštítil osobně 
generální ředitel hotelu Four Seasons, pan René Beauchamp. Hosté 
si vychutnali speciální menu šéfkuchaře restaurace Cotto Crudo a po 
skvělé večeři shlédli přehlídku večerních šatů Tatiany Kovaříkové, pánské 
kolekce Brioni a šperků Bulgari. Celkový výtěžek z prodaných vstupenek 
doplnila velkorysá tichá aukce a dohromady se podařilo shromáždit 
neuvěřitelných sto sedmdesát dva tisíc korun. Děkujeme všem hostům 
a partnerům za krásnou atmosféru, panu řediteli Beauchampovi a ředi-
telce marketingu, paní Martině Vávrové z hotelu Four Seasons, 
za velkorysou podporu a noblesní večer.

Profimed Helloween party
31.10.2013   
Dobročinnou tombolou na halloweenské párty jsme slavnostně zaháji-
li spolupráci mezi NF Pink Bubble a společností Profimed. Výtěžek, který 
přesáhl patnáct tisíc korun, věnovala majitelka společnosti, paní Alexan-
dra Kala, na pomoc pacientům v léčbě. Srdečně děkujeme týmu
Profimed i hostům večera.

AKCE S VÝTĚŽKEM PRO PINK BUBBLE
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Komiksfest! 
02.11.2013
Osmý ročník mezinárodního komiksového festivalu ani letos nezklamal 
a svým hostům nabídl výstavy, přednášky, workshopy, filmy, knížky a zají-
mavé hosty z domova i ze světa. V sobotu dopoledne pozvali organizátoři 
nejmenší Bublinky na závod s doktorem Rackem (alias Lukášem Urbán-
kem, naším dvorním výtvarníkem), kde si vlastnoručně vyrobili soutěžní 
minikajak a autorský komiks. Večer proběhla v Meetfactory dražba 
polštářů a originálních sedacích vaků navržených Vendulou Chalánko-
vou a Lukášem Urbánkem. Speciálně pro aukci nám je vyrobila a věno-
vala česká firma WEGETT. Dětem v nadaci tak přibylo dvacet sedm tisíc 
korun a spousta krásných zážitků. Děkujeme autorům, dražitelům, Wegett 
týmu, Petře Novákové a zejména řediteli festivalu Joachimu Dvořákovi. 

Vánoční Sephora 
15.11.2013  
Děkujeme parfumerii SEPHORA za dlouhodobou podporu 
Nadačního fondu Pink Bubble. Každý, kdo si v předvánočním čase v kte-
rékoli prodejně Sephora zakoupil černobílého plyšového papouška ka-
kadu, pomohl klientům NF Pink Bubble. Celkem zákazníci přispěli nadaci 
šedesáti tisíci korunami. Děkujeme paní Hance Vosátkové, všem asistent-
kám v parfumeriích a také všem, kdo si papouška zakoupili!

Nosím štěstí 
17.11.2013
Veselý anděl od výtvarníka Lukáše Urbánka nosí radost a štěstí. Přívěsek 
s řetízkem si mohly zákaznice koupit v butiku Timoure Et Group a na dal-
ších spřátelených adresách. Děkujeme všem, kdo jste si anděla odnesli 
domů a podpořili tím naši růžovou bublinu!

Tako style bazar v Brně
30.11.-1.12.2013 
Děkujeme Petře Fučíkové a jejím kolegům z brněnského ateliéru Tako 
Style za přízeň a podporu. Krátce po otevření nové galerie, plné nádher-
ných designových předmětů, uspořádali charitativní bazárek pro Pink 
Bubble. K zakoupení byly rozmanité drobnosti a výtěžek z jejich prodeje, 
více než dvacet tisíc korun, dostaly Bublinky. K této částce ještě pořada-
telé připojili dalších třicet tisíc korun, které věnovali přátelé a spřízněné 
firmy galerie TAKO Pro Resale, VB Leasing a PS Assistance. Děkujeme!

AKCE S VÝTĚŽKEM PRO PINK BUBBLE
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Charity Gala 

Srdečně děkujeme paní Liz Neale a manželům Lockeovým za štědrý 
příspěvek třicet tři tisíc korun, který nám poskytli z výtěžku tradičního 
dobročinného večera Charity Gala Dinner v restauraci Mlýnec. 

Kalendář Andrea 2014 
17.12.2013
Černobílými snímky od fotografa Benedikta Renče se v kalendáři pro rok 
2014 představila modelka Andrea Verešová. Kalendář spolu s ní pokřtili 
hosté Yvetta Blanarovičová, Pavel Horváth, Tomáš Matonoha a Miroslav 
Donutil. Moc děkujeme producentům kalendáře, že mysleli i na splněná 
přání našich svěřenců.  Z rukou iniciátora projektu Tomáše Fotula jsme 
převzali šek na padesát tisíc korun. Dalšími čtyřmi tisícovkami přispěli 
společně zájemci, kteří si zakoupili jeden z deseti Andreou podepsaných 
kalendářů. Velmi děkujeme Lucii Maliníkové a Míše Fotulové za krásný 
nápad a všem, kteří přispěli, za podporu Pink Bubble.

Wüstenrot
19.12.2013
Na samém konci pracovního roku uspořádala společnost Wüstenrot 
vánoční párty pro své zaměstnance. Večerem na téma svět pohádek 
provázel herec a zpěvák Roman Vojtek a o hudební doprovod se po-
starala skupina Fantastic 80´s. Vedení firmy se rozhodlo zdvojnásobit 
výtěžek ze vstupného a částku věnovat dobročinné organizaci, kterou 
si hosté večera sami vyberou v interním hlasování. Nesmírně si vážíme 
toho, že zvítězil náš Nadační fond Pink Bubble, a tak jsme mohli s vděkem 
a velkou radostí převzít šek na neuvěřitelných sto dvacet tisíc korun. 
Děkujeme vedení společnosti Wüstenrot za skvělou myšlenku a děkuje-
me všem, kteří se na krásném daru podíleli.

AKCE S VÝTĚŽKEM PRO PINK BUBBLE
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MS v biatlonu 
26.02.2013
V doprovodu pana Otakara Bindera, marketingového ředitele mistrovství 
světa, jsme se dostali do zákulisí biatlonu, blízko závodníkům a realizač-
nímu štábu. Moderátorka Ivana Chvátalová a její kolegové z ČT4 objasnili 
dětem přípravu i průběh televizních přenosů, umožnili návštěvu přenoso-
vého vozu a pozvali nás na střechu budovy, odkud ČT vysílala přímé vstu-
py z mistrovství. Také jsme mohli na střelnici vyzkoušet střelbu na stejné 
terče, jako jen malou chvíli předtím všichni závodníci. Děkujeme řediteli 
organizačního výboru IBU MS v biatlonu Jiřímu Hamzovi, Otakaru Binde-
rovi a všem jejich kolegům z organizačního týmu za nezapomenutelný 
zážitek!

Koncert Vojty Dyka a B-side Band 
26.02.2013
V Novém Městě se v průběhu biatlonového mistrovství konala řada 
doprovodných akcí a holky a kluci z Pink Bubble měli to štěstí, že si na 
náměstí mohli poslechnout naživo jeden z nejočekávanějších koncertů. 
Vojta Dyk za doprovodu B-side Bandu zářil skoro jako Robbie Williams 
a co víc, udělal výjimku a s našimi Bublinkami po koncertě prohodil pár 
slov a s každým se vyfotil. Děkujeme a těšíme se zase na někdy příště!

AKTIVITY A PROJEKTY PODPORUJÍCÍ ONKOLOGICKÉ PACIENTY
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Zima na Modřínu
20.03.-24.03. 2013 
S třiceti mladými pacienty, kteří v minulosti podstoupili onkologickou léč-
bu, jsme strávili další ozdravně-relaxační týden v krkonošském penzionu 
Modřín. Sportovalo se s nadšením, s úsměvem a jak kdo mohl či na co mu 
stačily síly. Lyžaři a sáňkaři si přišli na své na dráze v Janských Lázních, 
zájemci o snowbording dostali lekci přímo od legendárního olympionika 
Martina Černíka. Po večerech si slečny i kluci povídali, tvořili, užívali po-
skytované péče a s hostem Tomášem Zdechovským poodkryli tajemství, 
jak zábavně trénovat vlastní mysl. Děkujeme majitelům penzionu Modřín 
manželům Pallovým za domácí stravu a laskavé zacházení, Peťce Měš-
ťanové za fyzioterapeutickou péči, paní doktorce Cingrošové i sestřičce 
Zuzce 
Kolenčíkové za zdravotnickou péči a všem dobrovolníkům 
za trpělivost a humor. 

AKTIVITY A PROJEKTY PODPORUJÍCÍ ONKOLOGICKÉ PACIENTY
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Aquapalace 
26.06.2013 
Na návštěvu Aquapalace v Čestlicích se sjely Bublinky z celé republiky 
a užily si báječný den. Děkujeme panu Davidu Tisoňovi, který spolu 
s firmou Bemett věnoval peníze na zakoupení vstupného, a managemen-
tu hotelu Aquapalace za velkorysou slevu na ubytování. Ráno po snídani 
se všichni sbalili a vyrazili na Den krásy ve společnosti L´Oréal.
Všem moc děkujeme!

L´ORÉAL Citizen Day 
27.06.2013 
Součástí projektu L´Oréal Citizen Day byl i den péče a krásy věnovaný 
našim Bublinkám. Zaměstnanci společnosti připravili skvělý program, 
který byl obrovským zážitkem především pro naše mladé slečny. Protože 
nechat se profesionálně nalíčit a učesat špičkou v oboru Petrou Šestáko-
vou, sestavit si přehlídkový model pod dohledem stylistky Dády a zkusit 
si odchodit malou módní přehlídku, to člověk opravdu nezažije každý 
den. Miláčkem dne se stal skvělý moderátor Roman, srdečně však děku-
jeme úplně všem pomocníkům a také vedení společnosti, panu řediteli 
Laurentovi Boukobzovi a paní Ildiko Mikházi.

AKTIVITY A PROJEKTY PODPORUJÍCÍ ONKOLOGICKÉ PACIENTY
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Temerarii Camp, Rumunsko 
16.08.2013 
Naše čtyři Bublinky - Alča, Lucka, Petra a Filip - odcestovaly do Rumun-
ska na mezinárodní setkání mladých lidí, kteří během svého života pod-
stoupili onkologickou léčbu, Temerarii Camp. Moc děkujeme hostitelské 
organizaci The Little People za pozvání a všem pořadatelům za senzační 
program plný nezapomenutelných zážitků. 

Sephora Make-up Masters 
09.09.2013
Výjimečnou možnost navštívit prestižní soutěž nejlepších vizážistů fran-
couzské značky SEPHORA dostala jedna z Bublinek, slečna Erika. Mohla 
tak nahlédnout profesionálům přímo pod ruce a naučit se pár triků, které 
možná sama využije při své práci. Doma v Břeclavi se věnuje líčení 
a make-upu, a tak byla z pozvání na událost v předvečer pražského 
Fashion Weeku nadšená. Děkujeme pořadatelům a Erice držíme palce!

Chorvatsko na lodi 
21.9. - 28.9. 2013 
Skupina patnácti slečen a kluků, kteří se úspěšně poprali s onkologickým 
onemocněním, vyplula z chorvatského Trogiru na svou první „regatu“ 
a strávila týden na palubě plachetnice v Jaderském moři. Součástí plav-
by byla výuka začínajícího jachtaře, výlety po okolních vesničkách, spo-
lečné vaření, obsluha lodi a také řešení nenadálých situací. Cestu vedli 
profesionální kapitáni a zkušené posádky, mezi nimiž nechyběl odborný 
zdravotnický dozor. 

AKTIVITY A PROJEKTY PODPORUJÍCÍ ONKOLOGICKÉ PACIENTY
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„Děkuji za tu možnost 
prožít něco takového, 
jako byl tento 
týden, do smrti nezapo-
menu, vzpomínám jen v 
dobrém. 
JSTE BÁJEČNÍ „

„Nejlepší a nejúžasnější 
zážitek z mého života!!! 
Děkuju, Bublino :)) „

„Nejlepší týden s 
nejlepšími lidmi! 
Děkuju! „

„..bráchovi se to 
moc líbilo „

„Není co dodat, bylo 
to fantastické... „

„Byl to určitě jeden z nejkrásněj-
ších zážitků mého života. Díky 
všem Bublinám, jste nejvíc... „

AKTIVITY A PROJEKTY PODPORUJÍCÍ ONKOLOGICKÉ PACIENTY

Víkend v Jihlavě 
19.11.2013 
Pozvali jsme naše Bublinky na pár dní odpočinku, her, povídání, tvoření, 
zábavného tréningu mozkových závitů s Tomášem Zdechovským a také 
k návštěvě místních pozoruhodností. V jihlavském penzionu Mahler vyšli 
vstříc našim možnostem i potřebám a přizpůsobili nejen jídelníček, 
ale také cenu za pobyt. Moc děkujeme!
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Hádanky a luštěniny               
Prosinec 2013 
Půvabnou knížku Hádanky a luštěniny Jiřího Žáčka převedli do elektronic-
ké podoby ve vydavatelství Šulc a Švarc. Hravé říkanky namluvil Antonín 
Duchoslav a originální česká aplikace pro předškolní děti a mladší školá-
ky byla na světě. Každý, kdo si aplikaci stáhne do svého mobilního zaříze-
ní, podpoří Pink Bubble. Děkujeme manželům Baštovým za krásný nápad.

Bubliny na brigádě 

David, Kačka, Lucka a Jana jako první v Pink Bubble využili možnosti získat 
brigádu ve společnosti L´Oreal. Během léta pracovali v pražské centrále 
firmy pod vedením odborníků z různých oborů a měli tak šanci získat 
zkušenosti pro svůj budoucí profesní život. 

Dáda a Erika absolvovaly tzv. shadowing a strávily týden 
na natáčení hollywoodského filmu Child 44 díky společnosti Stillking films. 
Dáda asistovala v oddělení kostýmů a Erika se setkala se slavnou vizážist-
kou Sharon Martin, která líčí do filmů ty největší hvězdy stříbrného plátna. 
Děkujeme!

Na rok 2014 připravujeme spolupráci také se společností Marks & Spen-
cer a dalšími. Máme radost, že touto cestou pomůžeme postavit se na 
vlastní nohy několika mladým lidem, jimž startovní čáru do samostatného 
života posunulo onkologické onemocnění.

AKTIVITY A PROJEKTY PODPORUJÍCÍ ONKOLOGICKÉ PACIENTY
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Splněná přání

Spolu s Vámi plníme přání našim Bublinkám. David si původně přál zdra-
votní matraci kvůli bolavým zádům, která ho dodnes trápí po léčbě. Mezi-
tím mu ale ukradli speciální kolo, na kterém trávil všechen volný čas, tak 
jsme mu pomohli sehnat peníze na nové. 

Prostorově nenáročné skládací kolo pro Dana zase zakoupil a přivezl až 
domů pan Ivan Bednařík. 

Pro Filipa se díky společnosti AVG a jejímu řediteli podařilo získat kvalitní 
počítač, aby se ve škole mohl naplno věnovat studiu grafiky. 

Ida a Lucka si přály notebook, který by mohly využít při studiu na zdravot-
ní sestřičku.

Na dalších splněných přáních usilovně pracujeme a děkujeme za Vaše 
příspěvky:

rehabilitace, rekondice, relaxace

Kateřina Janíková: chodidlo na protézu 53.000 Kč  (manželé Fotulovi)

Věra Závorková: chodidlo na protézu 48.576 Kč (manželé Fotulovi)

Tereza Vargová: příspěvek na lázeňský pobyt Lázně Adeli 20.000 Kč (ano-
nymní dárce)
David Průša: kolo 25.000 Kč (M. Siborek, J. Hrazdíra, J. Douděra, sleva od 
XCR Svorada)

Dan Zelený: kolo skládací 17.000 Kč (I. Bednařík, B. Mullerová, M. Němec, 
anonymní dárce)

CO SE JEŠTĚ PODAŘILO
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vzdělávání, rekvalifikace, pracovní uplatnění

Erika Bartošová: setkání s hollywoodskou vizážistkou Sharon Martin při 
natáčení filmu Child 44 (Stillking films)

Erika Bartošová: návštěva soutěže Sephora Make-up Masters (H. Vosátková)

Filip Ondrušák: stolní počítač na grafiku 20.000 Kč (O. Muller + spol. AVG, 
J. Hájek, anonymní dárce)

Dagmar Adamová: týdenní stáž v oddělení kostýmů při natáčení filmu Child 
44, (Stillking Films)

Ida Melmerová: školní notebook 14.000 Kč (M. Vindušková, M. Formanová, 
anonymní dárce)

Lucie Berkovcová: školní notebook 12.000 Kč (P. Nováková, M. Stiborek, 
Muchovo muzeum, rodina Teysslerova)

pro radost a rozptýlení 

Eva Mičianová: dětský pokojík pro syny 30.000 Kč (Golf.cz, anonymní dárce, 
T. Duffil, M. Formanová)

Vojtěch Skala: elektronická čtečka knih + PC hra 4189 Kč (D. Foldyna, ano-
nymní dárce)

Kateřina Kuzmová: kompaktní fotoaparát 5.000 Kč (spol. Olympus)

Zuzka a Daniela: módní fotografování (Jan Trnka, Dáda Adamová, Make-up 
Institute)

Další podpora

Částkou 50.000 Kč jsme podpořili Sdružení rodičů onkologicky léčených 
dětí ONKA. Příspěvek jsme poskytli na zajištění ozdravného pobytu u moře.

CO SE JEŠTĚ PODAŘILO
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Ubytovna a kancelář

V říjnu jsme získali do pronájmu prostor pro ubytovnu a kancelář NF Pink 
Bubble na Letné. V krásném, ale zcela vybydleném bytě nám paní maji-
telky poskytly azyl a my jsme s pomocí partnerů a přátel z původně neo-
byvatelného prostoru vykouzlili funkční kancelář pro naši práci, útulnou 
ubytovnu pro pacienty, kteří z různých důvodů cestují do Prahy a nemohli 
by si dovolit komerční ubytování, a ještě sklad na spoustu hraček, které 
jsme získali od pořadatelů soutěže Hračka roku pro potěšení malých
 i velkých dětí. Veškerý materiál na stavbu včetně baterií, topných těles 
a ohřívače vody nám formou věcného daru poskytla společnost Wood-
cote. Kuchyňskou linku a stůl nám vyrobila a věnovala firma Fukma, další 
dodavatelé a řemeslníci nám poskytli významné slevy a náš revizor, pan 
Michal Němec, celou stavbu ve svém volném čase dozoroval. 

Osobně děkujeme:
Paní Šaričové a paní Matějkové - majitelkám objektu
Panu Michalu Němcovi – revizorovi NF Pink Bubble
Panu Naville Parrymu – řediteli společnosti Woodcote
Panu Tomáši Janíkovi ze společnosti Woodcote 
Panu Andreji Bulinskému za desítky hodin zednických a malířských prací
A dále Dagmar Tučkové, Zuzce Kolenčíkové a všem 
řemeslníkům 

CO SE JEŠTĚ PODAŘILO
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AGS Trade s.r.o.        2 500,00 Kč 
Anderegg Marco       40 000,00 Kč 
anonymní darce       4 000,00 Kč 
Basketball Nymburg a.s.       5 000,00 Kč 
Behalík Antonín       1 000,00 Kč 
BEST I.A., a.s.        2 887,00 Kč  
BNP Paribas Cardif Pojišťovna, a.s. 35 000,00 Kč 
Bradáčová Vendula       1 000,00 Kč 
CeWe Color, a.s. .      96 760,00 Kč  
Cipová Miriam       500,00 Kč 
Clemence Travillot       20 000,00 Kč 
Corporate Publishing s.r.o.      2 180,00 Kč 
CPE Credits of priva      3 000,00 Kč 
CS Development, s.r.o.       5 000,00 Kč 
Česká pojišťovna zdraví       15 000,00 Kč 
ČBF          5 000,00 Kč 
Červenka Lukáš       1 000,00 Kč 
DAVAT 13 s.r.o.        20 000,00 Kč 
Dlapková Lada       2 000,00 Kč 
Dvořáčková Alena       701,00 Kč  
Dvořák Jáchym        8 000,00 Kč 
ESSOX s.r.o. - IČ: 267 64 652      35 000,00 Kč 
Flidr Jan        200,00 Kč 
Foldyna David       1199,00 Kč  
Forman Miloš       7 000,00 Kč 
FSHP - IČ: 289 99 428       51 750,00 Kč 
Fotulovi Tomáš a Michaela     100 000,00 Kč 
Gazda Adam        500,00 Kč 
GTS Czech s.r.o. - IČ: 284 92 170     35 000,00 Kč 
Hrazdíra Jan Mgr.       10 000,00 Kč 
Chovanec group s.r.o. - IČ: 287 81 112 3 000,00 Kč 
Chvátalová Ivana       35 000,00 Kč  
Duffill Thimothy       10 000,00 Kč 
KINSTELLAR, s.r.o. - IČ: 264 23 782     35 000,00 Kč 
Klímová Zdena        6 000,00 Kč  
Kocourková Eva       500,00 Kč 
Kok Bessel        10 000,00 Kč 
Korber Zdeněk       1 500,00 Kč 
Kříž Petr        1 200,00 Kč  
Kusiaková Pafková H.      300,00 Kč 
LEASPLAN ČR s.r.o. - IČ: 636 71 069     50 000,00 Kč 
Lidmilovi Zdeněk a Petra      4 000,00 Kč 
Locke Charles Jonathan      33 000,00 Kč 
Lukášová Barbora       1 108,00 Kč 
MARY KAY s.r.o. - IČ: 251 24 749     40 000,00 Kč 
Mezníková Marie       1 632,00 Kč 
Mrožek Dušan       1 000,00 Kč 
Mauer E. Ing.        36 400,00 Kč 
Neale Robert        71 000,00 Kč 
NETLOOK, s.r.o. - IČ: 257 11 385     50 000,00 Kč 
Neumannová Stanislava      2 000,00 Kč 

PODĚKOVÁNÍ FINANČNÍM DÁRCŮM

Nováková Jana    11 000,00 Kč 
Nováková Ludmila   1 700,00 Kč 
Nováková Petra   100,00 Kč 
Oracko Rudolf   500,00 Kč 
POHL cz, a.s. - IČ: 256 06 468  20 000,00 Kč 
Polášková Lucie   2 000,00 Kč 
Poliklinika s.r.o.    5 000,00 Kč 
Profispolečnosti Praha s.r.o.  20 000,00 Kč 
- IČ: 242 48 525  

Procházka Milan   40 000,00 Kč 
PRO RESALE, a.s. - IČ: 276 77 150 10 000,00 Kč 
PS Asisstance, s.r.o.   10 000,00 Kč
- IČ: 255 80 736 

Radl Rogerova Diana  52 500,00 Kč 
Relative desing s.r.o.  1 064,00 Kč 
- IČ: 276 77 028   

Rezabová Irena   800,00 Kč 
SEPHORA - IČ: 264 91 788  59 800,00 Kč 
Seqence o.s.- IČ: 270 40 356  4 000,00 Kč 
Skála Jakub    2 000,00 Kč 
STILLKING FILM s.r.o.    71 000,00 
- IČ: 250 75 0557

Suchopar Ondřej   2 000,00 Kč 
Svoboda Milan   1 000,00 Kč 
Šafářová Stanislava  500,00 Kč  
Šromota Martin   700,00 Kč 
Štika Luboš    10 000,00 Kč 
Tejcová Radka   1 110,00 Kč 
Tesařová Lenka, Bc.   200,00 Kč 
Teyssler Marek   2 900,00 Kč 
Tkadlecová Jitka   1 000,00 Kč 
Tomašů Martina    1 000,00 Kč 
Trbusek Michal   1 000,00 Kč 
TRIMBA CB s.r.o. - IČ: 260 81 890 7 000,00 Kč 
Trojanová Bára   1 000,00 Kč 
Uhde Vladimír Mgr.   125 000,00 Kč 
Vančurová Věra   100,00 Kč 
Vácha Matěj Mgr.   17 500,00 Kč 
VB Leasing CZ, s.r.o. - IČ: 607 51 606  10 000,00 Kč 
Verner Desing - HESTENS 
- IČ: 272 10 278    10 000,00 Kč 

Vindušková Milada   5 000,00 Kč 
Vokoun Michal   2 000,00 Kč 
Vydra Marek    40 000,00 Kč  
Zachová Lenka   5 000,00 Kč 
Zdechovský Tomáš   2 000,00 Kč 
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ZA VĚCNÉ DARY DĚKUJEME:
Bacchus
Beroun Golf Resort
CeWe Color
Creative Lab
Deers 
GolfDigest
GolfChannel
Hergetova Cihelna
HipHopKemp
Illy (LePatio)
Kampa Group
Kofola 

ZA ČAS A ENERGII DĚKUJEME:
Adamová Dagmar
Adamová Veronika
Bakošovi Georgina a Petr
Bažant Martin
Binderovi Zuzana a Ota
Bím Tomáš
Boswart Matěj
Buttler Kathrine
Cingrošovi Lucie 
Clark David
Čepička Vladimír
DJ Robot
Duchková Štěpánka
Durkáč Ondra
Dvořáčková Alena
Dvořák Joachim
Emmerová Karolina
Fantová Janka
Foldyna David
Fotulovi Míša a Tomáš
Hájek Jakub
Hamza Jiří   
Hanyšová Markéta
Hasnedl Marek
Hladíková Veronika
Holanec Petr
Hošková Zuzana
Chvátalovi Ivana a Robert
Jebens Nils
Klíma Ondřej
Kohák Jakub
Kolenčíková Zuzka
Kolmaš Vojta
Kománková Jana

PODĚKOVÁNÍ ZA POMOC A NEFINANČNÍ PODPORU

La Perla
Linea Nivnice 
Lobkowicz
Material
Oskarplast 
Planet Zen
Proti šedi 
radiosrental.cz – 
vrtílková michaela
Sparkys 
Sephora
Timoure et Group 

Kondrát Martin
Korn Jiří
Košátko Petr
Kramný David
Král Filip
Kysela Tomáš
Lancová Iveta
Maliníkovi Lucka a Radek
Matějček Vojtěch
Maurová Radka
Mazač Bohumil
Melichar Pavel
Mezníková Marie
Měšťanová Petra
Michal Kryštof
Miklovičová Darina
Milarová Lída
Němec Michal
Nouriová Klára
Obozněnko Baronka
Pagačová Štěpánka
Pallovi Agnieszka a Ondřej 
Paříková Jana
Pavalová Saša
Pawlowski Sebastian 
Peňažka Robert
Pisková Petra
Pitrun Aleš   
Pos–Nová Kateřina
Raditsch Marek
Rajmontová Karolina
Richterová Kateřina
Schreiber Pavel
Smělá Jindra

Tiskárna Maestro 
Yinachi
La Perla, 
Linea Nivnice 
Lobkowicz
Material
Oskarplast 
Planet Zen
Proti šedi 
Sparkys 
Sephora
Timoure et Group 
Tiskárna Maestro 
Yinachi

Soukup Ondřej
ČT sport
Stillman Matthew
Šedivý Marek  
Šafránková Ivana
Šormová Ivana 
Šostoková Kateřina
Štěpánkovi Terezka a Honza
Tisoň David
Tománková Klára
Topinka Jiří
Topinka Petr
Tučková Dagmar
Tůma Michal
Urbánek Lukáš
Vágner Karel 
Veselka Tomáš
Vlčková Martina
Vosátková Hana
Vránková Tereza
Vrba Jiří
Zdechovský Tomáš
FIAT - čepička vlastimil
AWT 
LEASEPLAN-hájek jaromír
ppm
Allen and Overy
GOLF.CZ- kučera martin



Nadační fond Pink Bubble
Hradčanské náměstí 61/11, 118 00 Praha 1
IČO: 24296171  |  info@pinkbubble.cz
Číslo účtu: 449494944/0300, ČSOB Praha

Zapsáno v nadačním rejstříku u Městského soudu v Praze, oddíl N, složka 908, dne 24.4.2012

PŘEHLED O HOSPODAŘENÍ



Nadační fond Pink Bubble
Hradčanské náměstí 61/11, 118 00 Praha 1
IČO: 24296171  |  info@pinkbubble.cz
Číslo účtu: 449494944/0300, ČSOB Praha

Zapsáno v nadačním rejstříku u Městského soudu v Praze, oddíl N, složka 908, dne 24.4.2012

PŘEHLED O HOSPODAŘENÍ



Nadační fond Pink Bubble
Hradčanské náměstí 61/11, 118 00 Praha 1
IČO: 24296171  |  info@pinkbubble.cz
Číslo účtu: 449494944/0300, ČSOB Praha

Zapsáno v nadačním rejstříku u Městského soudu v Praze, oddíl N, složka 908, dne 24.4.2012

PŘEHLED O HOSPODAŘENÍ



Nadační fond Pink Bubble
Hradčanské náměstí 61/11, 118 00 Praha 1
IČO: 24296171  |  info@pinkbubble.cz
Číslo účtu: 449494944/0300, ČSOB Praha

Zapsáno v nadačním rejstříku u Městského soudu v Praze, oddíl N, složka 908, dne 24.4.2012

PŘEHLED O HOSPODAŘENÍ



Nadační fond Pink Bubble
Hradčanské náměstí 61/11, 118 00 Praha 1
IČO: 24296171  |  info@pinkbubble.cz
Číslo účtu: 449494944/0300, ČSOB Praha

Zapsáno v nadačním rejstříku u Městského soudu v Praze, oddíl N, složka 908, dne 24.4.2012

PŘEHLED O HOSPODAŘENÍ



Nadační fond Pink Bubble
Hradčanské náměstí 61/11, 118 00 Praha 1
IČO: 24296171  |  info@pinkbubble.cz
Číslo účtu: 449494944/0300, ČSOB Praha

Zapsáno v nadačním rejstříku u Městského soudu v Praze, oddíl N, složka 908, dne 24.4.2012

UZÁVĚRKA

PŘEHLED O HOSPODAŘENÍ



Nadační fond Pink Bubble
Hradčanské náměstí 61/11, 118 00 Praha 1
IČO: 24296171  |  info@pinkbubble.cz
Číslo účtu: 449494944/0300, ČSOB Praha

Zapsáno v nadačním rejstříku u Městského soudu v Praze, oddíl N, složka 908, dne 24.4.2012

PŘEHLED O HOSPODAŘENÍ

UZÁVĚRKA



Nadační fond Pink Bubble
Hradčanské náměstí 61/11, 118 00 Praha 1
IČO: 24296171  |  info@pinkbubble.cz
Číslo účtu: 449494944/0300, ČSOB Praha

Zapsáno v nadačním rejstříku u Městského soudu v Praze, oddíl N, složka 908, dne 24.4.2012

UZÁVĚRKA

PŘEHLED O HOSPODAŘENÍ



Nadační fond Pink Bubble
Hradčanské náměstí 61/11, 118 00 Praha 1
IČO: 24296171  |  info@pinkbubble.cz
Číslo účtu: 449494944/0300, ČSOB Praha

Zapsáno v nadačním rejstříku u Městského soudu v Praze, oddíl N, složka 908, dne 24.4.2012

UZÁVĚRKA

PŘEHLED O HOSPODAŘENÍ



Nadační fond Pink Bubble
Hradčanské náměstí 61/11, 118 00 Praha 1
IČO: 24296171  |  info@pinkbubble.cz
Číslo účtu: 449494944/0300, ČSOB Praha

Zapsáno v nadačním rejstříku u Městského soudu v Praze, oddíl N, složka 908, dne 24.4.2012

UZÁVĚRKA

PŘEHLED O HOSPODAŘENÍ



Nadační fond Pink Bubble
Hradčanské náměstí 61/11, 118 00 Praha 1
IČO: 24296171  |  info@pinkbubble.cz
Číslo účtu: 449494944/0300, ČSOB Praha

Zapsáno v nadačním rejstříku u Městského soudu v Praze, oddíl N, složka 908, dne 24.4.2012

UZÁVĚRKA

PŘEHLED O HOSPODAŘENÍ



Nadační fond Pink Bubble
Hradčanské náměstí 61/11, 118 00 Praha 1
IČO: 24296171  |  info@pinkbubble.cz
Číslo účtu: 449494944/0300, ČSOB Praha

Zapsáno v nadačním rejstříku u Městského soudu v Praze, oddíl N, složka 908, dne 24.4.2012

NADAČNÍ FOND PINK BUBBLE
Osoba oprávněná k podpisu

obecné údaje

Název organizace: Nadační fond Pink Bubble    
Sídlo:    Hradčanské náměstí 61/11, 118 00 Praha 1
IČ:    242 96 171
Právní forma:  Nadační fond
Datum vzniku:  24.4.2012
Registr:   N 908 vedený u Městského soudu v Praze

Zřizovatel:           
Ing. Michal Němec

správní rada:      
Klára Tománková, člen správní rady  
Metthew Stillman, člen správní rady  
Martina Šmuková, předsedkyně správní rady

Revizor:
Ing. Michal Němec        
        
Výkonný tým:
Martina Šmuková
Renáta Němcová
Iveta Zástřešková
Dagmar Tučková
Ondřej Durkáč
Zuzana Kolenčíková

Děkujeme studiu AD13 za bezplatné grafické práce a „bublince“
Báře Pleskotové děkujeme za zpracování této zprávy.

PŘEHLED O HOSPODAŘENÍ


